

Т Е А Т Р В П У Т И

КУДЫМКАР. (Наш корр.). С полным правом можно назвать Коми-Пермяцкий драмтеатр «театром на колесах». Из 550 спектаклей, которые были поставлены в прошлом году его коллективом, 400 даны во время гастролей.

Творческий коллектив выполняет трудную, но почетную задачу. Он несет сценическое искусство простым людям — лесозаготовителям, колхозникам национального округа. Вот и сейчас одна из трупп театра совершает гастрольную поездку по северным районам округа. Две пьесы — комедию Брагинского и Рязанова «Служивцы» и сказку Шварца «Два клена» — уже посмотрели сотни лесозаготовителей.

Режиссер В. Д. Гуляев рассказывает, что сейчас театр готовится к 50-летию образования СССР. Коллектив репетирует пьесу коми-пермяцкого писателя С. Можяева «Земля пробуждается», которая рассказывает о становлении Советской власти, о коллективизации. Кроме того, в национальном округе объявлен конкурс на создание драматических произведений, рассказывающих о современной жизни коми-пермяцких колхозов, леспромхозов.